

林口長庚社服處 謝書豪



(本文照片提供:謝書豪)

未來醫護團隊如遇有註記於健保IC卡中。民眾將器官捐贈意願策,亦可在院內協助近年配合衛生署的政 策 近 捐 院 觀 及的 捐贈同意卡的服務院內外推動簽署與大方外推動簽署 ,持續大力,持期簽署以下,持續 是否曾表示,然可知悉該原本,透過健保証。 比 要提升 小遺愛人間 歐病患生前 保信 能器 器續力長於庚 捐 蹴可

贈移植登錄中心經遍為國人所接受捐贈觀念,但器定 )數為 :94年153人 統 , 官署 據捐雖 計 可,近年國內器官據財團法人器官場捐贈風氣尚無法部 、95年165 (器官捐 無法音官

衛生署

ぁ、宗教信仰或₽ ゔ受到傳統全屍₩ 数並未有顯著的成長,分1、96年截至7月底約為80人 仰或是家 觀念 人情留 分析 其

多人

家

致使器官捐贈的推 滿。 就患的生命 不僅僅是延續, 個家 多名病患正在辛苦等 。但目前共有7000 廣 点有著諸· 家 感因素影 個 , 換 器官 多 氣返 圓成個 個

家 擇 屬 願 探 次詢捐贈 th 野護團 詢 隊及社工師就 的 意 願 讓 家 可 據 此

受器官移植,我們非常感謝捐贈者及 尊重生命的重要性、與延續生命的美 擊的小朋友簽卡時,他說:「器官捐 擊的小朋友簽卡時,他說:「器官捐 擊的小朋友簽卡時,他說:「器官捐 可主健保IC卡的比率達到100%。活 時加註健保IC卡的比率達到100%。活 這份心意,陪伴著說:「我要將我對清並讓這張卡陪伴林生希望院方幫她申請哭 家屬的大愛 受器官移植 相由關志 別務 務台提 捐 將贈 這 副 感受幸福 3院長的帶頭響應之下,總計兩院區5關概念並提供簽卡服務,在翁文能1志工伙伴向來院民眾解釋器官捐贈 I提供 手 者林先生在7/24進入開 份 為廣為宣導,提升簽卡人 台北及林口院區 幸福,有朝一日,希望我也能夠的大愛,讓我們的家人能夠繼續官移植,我們非常感謝捐贈者及」李先生說:「我的家人曾經接生命的重要性、與延續生命的美 , 術之前 /23至7/28擴大辦理簽卡活動 張卡陪伴林先 大愛繼續傳遞 : 簽署器 我對遺愛 林太太向 官捐贈 器 平時 下去 官 人間 進行 捐贈 同意卡 即 我 。」而器官 的 刀 於志 手 同 表演 術 意 數 認 的 Ĭ 同 , 行 服 服 與

刻 道 容 , 這 路 的 走 得 醫 護 並 專 不 孤 隊 無獨 不 為之 這

官捐贈 遦 .愛人間的決定,這樣的抉擇將 的善行更加圓滿 然 頭,家屬當會更認真的思考家屬的諒解或支持,一旦面個人意願的表示,但若同時 也 有 多民眾 雖 表示 其 而 ::有些 實 讓

命的可能 多 一 個人簽卡,就多一個延 ,請大家踴躍響應! 續 生

長庚醫訊電子報增刊閱讀路徑 點選長庚醫訊網址

rm.htm進入「醫訊增刊」選項,即可閱覽 ttp://www.cgmh.org.tw/newl/medi\_infc 進入想查詢的年月份選項即可 若想查詢過期增刊內容,點選「醫訊

:著我:

先 生

他

知

## 大 事 記

張承仁醫師及社服處的用心規劃下,呈 現豐富樣貌 1.血管瘤 **郁含括在内,包含新生兒血管瘤** ,與淋巴性血管瘤相關的醫 、病友經驗分享及醫療諮詢 。活動內容包含專題講座 ,主題設定為淋巴性血 ,於7月14上午熱鬧 )性血管

市場 的古箏演奏貫穿全場 化村暑假的最後一個週末,炒的熱鬧 2.夏日箏聲跳蚤市場園遊會,把養生文 愛心意願 而跳蚤市場的盈餘 。再登場的是有許多超值物品的跳 、吃喝玩樂的園遊 菂